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Анотація 

Активний розвиток сучасного маркетингу тягне за собою появу нових рекламних моделей. 

Найчастіше вони приходять до нас із заходу та піддаються складній розшифровці. PPC – 

одна з рекламних моделей, яка вже стала звичною багатьом веб-майстрам і фахівцям-

маркетологам з реклами в мережі Інтернет. У буквах PPC зашифровано три слова – Pay Per 

Click (PPC), що в перекладі означає «оплата за клік». Буквально це означає, що 

рекламодавець платить пошуковій або будь-якій інший системі за конкретну людину, яка 

клікнула по оголошенню і перейшла на веб-сайт. Раніше повсюдно використовувалася 

оплата за показ. Вірніше, за 1000 показів. Але з плином часу, розвитком інструментів, а 

також зміною поведінкових моделей людини в мережі, з’явилися нові підходи. Серед них 

PPC. Він здався, і до сих пір здається багатьом, найбільш об’єктивним інструментом. Адже 

те, що людина побачила рекламу зовсім не означає, що вона зацікавилася або запам’ятала 

її. За що платити? А якщо вже вона клікнула і перейшла на сайт рекламодавця – можна 

вважати, що ви «познайомилися». Маркетинг з оплатою за клік (PPC) – це форма Інтернет-

реклами. Компанії розміщують рекламу на веб-сайтах і платять плату за кожен клік по їх 

оголошенню. Для маркетологів, реклама PPC – чудовий спосіб залучити трафік та 

збільшити кількість конверсій. За кожним успішним бізнесом стоїть потужна інтернет-

реклами. Рекламні кампанії можуть проводитися на різних платформах: пошукових 

системах, таких як Google і Bing, сайтах соціальних мереж, таких як Facebook і LinkedIn, і 

навіть на веб-сайтах, які показують рекламу через Google Adsense. Щоб досягти успіху в 

контекстно-медійній рекламі, необхідно вміти ретельно продумати пропозиції, вибрати 

правильні ключові слова та зробити ставку, достатню для того, щоб ваше оголошення 

http://scholar.google.com.ua/citations?user=HMVt67YAAAAJ
http://orcid.org/0000-0002-0774-2272
https://www.researchgate.net/profile/Irina-Zmiivska
mailto:i.zmiivska@knute.edu.ua


відображалося на видному місці. Маркетинг за допомогою PPC може бути ефективним, 

він також може бути дорогим, тому перед початком кампанії фахівцю потрібно мати 

досвід практичного використання інструментів для створення рекламної моделі PPC та 

вміння аналізувати потенційну вигоду та ризики для створення ефективної рекламної 

компанії. 

Дисципліна поєднує в собі: найсучасніші моделі, теорії та інструменти цифрового 

маркетингу для створення реклами в Інтернет, що поєднані з напрацюванням практичних 

навичок використання конкретних інструментів аналізу та розробки рекламних моделей 

цифрового маркетингу. Важливим при вивченні є досвід використання цифрових 

інструментів планування, аналізу та оцінки ефективності рекламної моделі PPC для 

просування бізнесу в Інтернет. 

 

Мета дисципліни 

Оволодіння здобувачами вищої освіти теоретичними основами для реалізації професійної 

діяльності в умовах розвитку нових рекламних моделей маркетингової діяльності, зокрема 

маркетингу з оплатою за клік – PPC, з залученням трафіку на веб-сайт або цільову сторінку 

для генерування потенційних клієнтів або продажів; практичними навичками 

використання інструментів створення рекламної моделі PPC для просування бізнесу в 

Інтернет. 

 

У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 

- сучасні тренди Інтернет-маркетингу; 

- правові аспекти цифрового маркетингу та норми загального захисту даних; 

- сутність рекламної моделі PPC; 

- можливості Social Media Marketing для просування бізнесу в Інтернеті; 

- бізнес-модель платформ, які фінансуються за рахунок цифрової реклами; 

- основи торгових рекламних кампаній; 

- оцінювати ефективність рекламної моделі PPC для просування бізнесу в Інтернет 

- основні сучасні інструменти створення реклами в Інтернеті для успішного бізнесу, їх 

особливості та застосування. 

вміти:  

- аналізувати ринок PPC-послуг в Україні; 

- аналізувати нормативну та економічну інформацію для здійснення цифрового 

маркетингу; 

- вибирати для реклами інструменти маркетингу задля залучення, конверсії та утримання 

цільової аудиторії; 

- формувати рекламну кампанію PPC в середовищі Google; 

- встановлювати показники ефективності рекламної моделі PPC; 

- організовувати, оцінювати рекламні моделі PPC для бізнесу з використанням систем 

інформаційних телекомунікацій. 



Передумови вивчення дисципліни 

Знання з інформатики та комп’ютерної техніки, фахових комунікацій іноземною мовою, 

менеджменту, маркетингу, економіки. 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Парадигма стійкого розвитку економічної системи України в умовах цифрових 

трансформацій 

Четверта промислова революція. Індустрія 4.0. Тренди цифрового світу. Сучасні тренди 

Інтернет-маркетингу. Еволюція маркетингової думки. Концепція формування цифрового 

маркетингу в стратегії стійкого розвитку економічних систем на глобальному ринку. Аналіз 

ринку PPC-послуг в Україні. Вплив моделі реклами в Інтернеті PPC на успішність бізнесу. 

Правові аспекти цифрового маркетингу. Норми загального захисту даних. Етичні 

проблеми цифрового світу. Міжнародне, державне та галузеве регулювання в сфері 

цифрових технологій. Норми загального захисту даних Європейського Союзу – General 

Data Protection Regulation (GDPR). GDPR ключові складові, вплив на український бізнес.  
 

Тема 2. Сутність рекламної моделі PPC  

PPC як різновид моделі реклами в Інтернеті. Сутність поняття PPC. Стратегія PPC. Моделі з 

оплатою за клік. Форми реклами PPC. Як працює та де з’являється PPC. Головний принцип 

PPC. Рекламне агентство з оплатою за клік PPC. Розміщення рекламного PPC-оголошення 

в мережі Інтернет за допомогою провайдерів контекстної реклами. PPC-реклама в 

пошукових системах Google, Bing та інші. «Анатомія пошуку» по сторінці результатів 

видачі. Контекстна реклама – частина SEM (search engine marketing) – пошукового 

маркетингу або пошукової реклами.  
 

Тема 3. Social Media Marketing (SMM). Просування за допомогою соціальних мереж (SMM) 

Сутність поняття Social Media Marketing. Аналітика в цифровому середовищі. Аналітика 

соціальних мереж. Ключові метрики. Аналітика Google, Facebook, YouTube, аналітика 

незалежних ресурсів. Аналітика Facebook. Незалежна аналітика соціальних мереж 

SocialBakers, SocialBlade, Popsters. Аналітика YouTube. Незалежна аналітика VidIQ. 

Структура української аудиторії соціальних мереж. В2В користувачі в соціальних мережах, 

LinkedIn. Мессенджери, особливості роботи. Інфлюенсери, види. Сегментування 

користувачів соціальних мереж в залежності від ступеню активності. Профіль та портрет 

споживача в рамках цільової аудиторії під комунікацію. Переваги та недоліки SMM. Вплив 

маркетингу в соціальних мережах на сучасного споживача. Використання різних 

інструментів соціального просування в Інтернеті. Порівняння дієвості інструментів SMM і 

традиційної реклами.  

Огляд соціальних мереж і їх роль в просуванні сайту. Соціальні мережі. Визначення. Види 

соціальних мереж. Модель The conversation prism by Brian Solis. Типи соціальних мереж їх 

детальний опис та функціональне призначення. Інструментарій соціальних мереж. Функції 

соціальних мереж. Соціальні мережі. Блоги. Мікроблоги. Файлообмінники. Соціальні 

новинні мережі. Вікі-проекти. Сайти закладок. Віртуальні світи. Бізнес модель 

Остервальдера (Business Model Canvas) – система аналізу бізнес-моделей для підприємців. 

На чому базується вибір соціальних мереж для просування різних видів бізнесу. Рейтинг 



найбільш популярних соціальних мереж в Україні. Використання соціальних мереж у 

маркетингових стратегіях підприємств. Задачі SMM кампанії: продажі, брендинг, трафік, 

нейтралізація негативу, персональний брендинг. Алгоритм розробки просування у 

соціальних мережах. Визначення цільової аудиторії. Визначення ключових задач кампанії. 

Підбір площадок з високою концентрацією цільової аудиторії. Визначення поведінкових 

особливостей аудиторії. Розробка контентної стратегії. Визначення системи метрик. 

Визначення необхідних ресурсів. Розробка календарного плану. 
 

Тема 4. Онлайн-платформи та цифрова реклама. Технології просування цифрових 

активів. Пошукова реклама 

Бізнес-модель платформ, які фінансуються за рахунок цифрової реклами. Основні PPC 

платформи. Рекламні платформи Google Ads, Bing Ads PPC, Bidvertiser, RevContent, AdRoll, 

Оголошення у Facebook, BuySellAds, Advertise.com, AdBlade, Оголошення LinkedIn, 

Оголошення в Twitter, Реклама Amazon як маркетинговий канал. Аукціони оголошень PPC 

Позиціювання Google та Facebook, YouTube. Пошук, соціальні мережі та їх екосистеми. 

Значення екосистем. Конкуренція серед пошукових систем. Пошукова оптимізація сайту 

(англ. search engine optimization (SEO)) і маркетинг з оплатою за клік (PPC). Основи 

торгових рекламних кампаній 
 

Тема 5. Digital-конкуренція на ринку реклами 

Бар'єри для входу та розширення на ринку. Неоднорідність Digital-платформ. Конкуренція 

серед пошукових систем. Конкурентні переваги на ринку пошукових систем 
 

Тема 6. Формування рекламної кампанії PPC в середовищі Google 

Пошукова Медійна мережа Google. Як працює пошукова контекстна реклама Google? 

Спеціальний рекламний менеджер Google Ads. Шість типів рекламних кампаній засобами 

рекламного менеджеру Google Ads: пошукова мережа та оптимізована Медійна мережа, 

реклама в Медійній мережі, відеокампанії, торгові кампанії і товарні оголошення, реклама 

в мобільних додатках, ремаркетинг. 
 

Тема 7. Рекламний інструментарій популярних соціальних мереж: Facebook, Instagram, 

Linkedin, Twitter 

Огляд основних інструментів SMM для підвищення ефективності маркетингу в сучасних 

умовах. Вибір інструментів для просування сторінок в соціальних мережах. Сервіси SMM 

що дозволяють підвищити ефективність роботи з просування в соціальних мережах. 

Платна і безкоштовна розкрутка в соціальних мережах. 
 

Тема 8. Ефективність використання PPC для просування бізнесу в умовах цифрової 

трансформації 

Кампанія цифрового маркетингу. SEO-платформа – SEO та PPC аналіз сайтів. Що таке 

ефективна цифрова маркетингова кампанія? Визначення ефективності реклами: ключові 

показники. Вимірювання ефективності рекламної моделі PPC. Як уникнути помилок, що 

негативно впливають на ефективність рекламної моделі PPC при просуванні бізнесу в 

умовах цифрової трансформації. 

 



Особливості та політики дисципліни 

Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 

дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної дисципліни 

та правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та викладачем 

відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є отримання 

індивідуальних консультацій викладача. 

Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної доброчесності, 

а саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм законодавства про авторське 

право і суміжні права; 4) надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. 

 

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною шкалою 

відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти. 

Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти результатів 

навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної успішності протягом 

семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, так і під час самостійної 

роботи), визначених програмою. 

Види завдань: 1) опрацювання лекційного матеріалу; 2) виконання практичних завдань; 

3) поточне тестування. 

Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 
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